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Zápis ze zasedání obcí obvodu s rozšířenou působností a Mikroregionu Šternbersko 

ze dne  09.12. 2009    
 

Přítomni: dle prezenční listiny. 
 
Program:   
1. Zahájení.  
2. Vyhlášení nové výzvy v oblasti intervence 5.3b) IOP- Podpora tvorby a aktualizace 

územních plánů obcí s ohledem na udržitelný rozvoj území. 
3. Platnost stávajících územních plánů. 
4. Představení nového vedení obvodního oddělení Policie ČR Šternberk.  
5. Různé – Mgr.Sedlák 

 termíny zasedání Mikroregionu a ORP v roce 2010 
 
Ad 1. Jednání zahájil a vedl Mgr. Jaromír Sedlák, starosta města Šternberka, který 

seznámil přítomné s programem zasedání.  
  

Ad 2. a 3.  
K oběma bodům programu vystoupil Ing. Robert Černocký, vedoucí stavebního 
odboru  MěÚ Šternberk. Seznámil starosty s možností čerpání dotací na územní plány 
obce z uvedené oblasti IOP (obce nad 500 obyvatel), přečetl seznam obcí, které již 
mají nový územní plán podle nové legislativy a upozornil všechny ostatní obce na 
povinnost zpracovat do roku 2015 nový územní plán. Písemné materiály k těmto 
bodům přikládám v příloze. 
Po zasedání mikroregionu bylo zjištěno, ţe z Programu obnovy venkova bude moţné 
čerpat dotace na pořízení nebo změny územních plánů menších obcí. Podmínky 
budou ještě do konce roku zveřejněny na stránkách Olomouckého kraje. Ţádosti se 
podávají do 26.02.2010, ale POZOR nikoliv na ORP Šternberk, ale přímo 
Olomouckému kraji. 
 

Ad 4. 
Zasedání se zúčastnil vedoucí obvodního oddělení PČR  
 
komisař npor. Mgr. Jaroslav Diviš 
tel.: 974 766 730 

 

 
 

a zástupce vedoucího oddělení: 
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komisař npor. Ing. Lubomír Ondra 
tel.: 974 766 732 
 
Představitelé OO PČR Šternberk seznámili přítomné s projektem Poznej svého 
policistu a požádali starosty obcí, aby prezentovali na stránkách svých obcí 
připravované informace. Deklarovali zájem o spolupráci se všemi obcemi obvodu. 
 

Ad 5. 
Starosta města Šternberka Mgr. Sedlák 

 předložil starostům termíny zasedání mikroregionu a obcí ORP na rok 2010 (v 
příloze zápisu) 

 informoval o projektu VPP z Úřadu práce Olomouc na rok 2010 
Tajemnice MěÚ Šternberk Ing. Studecká 

 informovala starosty o parkovacích kartách pro obce na rok 2010, které budou 
v případě soukromých vozidel vydávány pouze do 31.10.2010, pro služební 
vozidla obcí budou karty vydávány jako obvykle na jeden rok 

 od příštího roku bude na každém zasedání probíhat prezentace jedné obce – jako 
první bude prezentace města Moravský Beroun 

Starostka obce Hlásnice p.Culková 

 informovala o předčasných volbách v obci, které budou pravděpodobně v březnu 
2010 z důvodu poklesu počtu členů zastupitelstva pod 5 

Starostové poděkovali Ing. Romanu Sobkuliakovi, vedoucímu odboru informatiky a 
personalistiky MěÚ Šternberk, za spolupráci na projektech Czech Point a starostové 
mikroregionu Moravskoberounsko poděkovali Miroslavu Grygarovi DiS., referentu 
odboru kancelář starosty MěÚ Šternberk za spolupráci na zájezdech mikroregionu .   
 
 

Termín příštího zasedání je v úterý 2. března 2010 ve 13:00 hodin v zasedací místnosti 
MěÚ, Opavská 1, Šternberk.  
 
 
 
Zapsala: 
Ing. Naděžda Studecká 
asistentka mikroregionu  


